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Pardubický kraj společně s Ředitelstvím silnic a dálnic (ŘSD) opravuje návozové trasy,
které během stavby dálnice D35 poničila těžká technika. Dobrou zprávou je, že díky nižším
cenám stavebních prací vyjdou opravy skoro o polovinu levněji oproti původním odhadům.

Krajští radní schválili smlouvy o spolufinancování oprav návozových tras, které byly využívány při
výstavbě dálnice D35 v úseku Opatovice – Časy. Opravy komunikací probíhaly v letech 2023–2024 a
další pokračují i letos. Celkem se jedná o desítky kilometrů silnic III. třídy, které nebyly stavěny na
intenzitu těžké nákladní dopravy a utrpěly nadměrné opotřebení.

Dohoda mezi Pardubickým krajem a ŘSD počítá s rozdělením nákladů. ŘSD hradí především krytové
vrstvy vozovky, zatímco kraj financuje např. opravy podkladních vrstev, které byly poškozeny již před
návozem. „Za poslední dva roky jsme se podíleli na opravách v celkové hodnotě 107 milionů korun,
přičemž průměrný podíl kraje byl zhruba 34 procent. Díky příznivé situaci na stavebním trhu a
změně technologií se podařilo dosáhnout výrazných úspor oproti původním předpokladům,“ uvedl
náměstek hejtmana pro dopravu .

„Silnice II. a III. tříd nejsou konstruovány na tak vysokou zátěž, jakou přináší dlouhodobý návoz
materiálu při stavbě dálnice. Je proto důležité, aby se po dokončení těchto prací vrátily do stavu
odpovídajícího běžnému provozu. Ve spolupráci s ŘSD se nám daří tyto úseky postupně opravovat a
vracet je řidičům v kvalitním stavu,“ uvedl hejtman Martin Netolický. „Do současnosti bylo opraveno
přibližně 18 kilometrů komunikací. V letošním roce se ve spolupráci s ŘSD opravuje dalších 32
kilometrů, přičemž vyúčtování proběhne až v roce 2026. Odhadovaná částka, kterou kraj vynaloží ze
svého rozpočtu, se pohybuje kolem 52 milionů korun,“ doplnil hejtman Martin Netolický.

Rok 2026 přinese dokončení posledních tří staveb na úseku D35 Opatovice – Časy a zároveň zahájení
oprav návozových tras souvisejících s výstavbou úseku Časy – Ostrov.

Mapku oprav návozových tras nejdete zde:

rsd-mapa-oprav-navozovych-tras-2025-Sprava_Pardubice
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